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Přihláška do druhého kola je schválena
Zásady a strukturu přihlášky města Plzně do druhého kola soutěže o titul Evropské hlavní město kultury
2015 schválili městští zastupitelé na svém jednání 17. června.  O tom, zda titul získá Plzeň nebo další
kandidátské město Ostrava, se rozhodne 8. září  letošního roku. V současné době  je kandidatura pro
Plzeň jedním ze stěžejních projektů,  který  je naplněn mimo jiné plány na rozvoj kulturní infrastruktury.
Součástí je například stavba nového divadla, nové galerie, město chce zřídit v areálu bývalého pivovaru
Světovar multikulturní centrum, muzeum designu a životního stylu.  Na podporu kandidatury se konají
desítky akcí, úsilí  města podporují stovky subjektů a osobností. Mezi nimi i Svatý otec, který  udělil
v souvislosti s kandidaturou občanům města apoštolské požehnání.

Bohemia JazzFest se v Plzni představí v pátek 16. července
Z koktejlu současné špičkové jazzové hudby mohou ochutnat Plzeňané 16. července na náměstí
Republiky, kam zavítá již popáté Bohemia JazzFest. Na festivalu se představí přední jazzoví hráči
z celkem dvanácti zemí. V Plzni bude směs kontinentální Evropy korunovat skvělá polská vokalistka
Anna Maria Jopek. 
Zakladatelem festivalu je světově uznávaný  kytarista českého původu Rudy Linka. Svým rozsahem
a možností navštívit koncerty zdarma je Bohemia JazzFest unikátním projektem, který  přibližuje
a zpřístupňuje jazz nejlepší kvality širokému publiku. V letošním roce se koncerty v sedmi českých
městech uskuteční postupně  ve dnech 13.–27. července.

Plzeň se úspěšně prezentovala v Praze
V rámci kandidatury na titul Evropské hlavní město kultury roku 2015 se Pražanům v sobotu 19. června
představilo město Plzeň.  Jedním z vrcholů celodenní akce byl  průvod obřích masek v plzeňských
barvách.  Rej akrobatů, kejklířů, tanečníků, obřích masek a hudebníků  zamířil odpoledne z Dlouhé ulice
přes Staroměstské náměstí do Valdštejnské zahrady Senátu Parlamentu ČR, kde se konal program od
rána. Plzeň v něm představila nejzajímavější turistické cíle a kulturní možnosti města i regionu, pro děti
byla připravena loutková představení, vědecká show plzeňského Techmania Science Centra s pokusy
pod širým nebem a prezentace zoo. V podvečer vystoupil Dan Bárta a Illustratosphere,  před nimi
zahráli The Tap Tap, skupina studentů Jedličkova ústavu. Večerní společenské setkání navštívili
i podporovatelé kandidatury, mezi nimi malíř  a ilustrátor Jiří Slíva, spisovatel Vladimír Körner nebo
zpěvák Dan Bárta.
Valdštejnskou zahradu navštívily v tento den tisíce lidí.

Tým Plzeň 2015 vyhlašuje novou soutěž „Zastávka Plzeň
2015“
Tým kandidatury vyhlašuje novou ekologicko-výtvarnou soutěž „Zastávka Plzeň 2015“. „Pokud jste
kreativní,  výtvarně zaměření, máte dobré nápady a chuť zapojit se v kandidátském létě  do výjimečného
projektu, zaregistrujte se na stránkách www.plzen2015.eu,“ vyzývá členka týmu Plzeň 2015 Kateřina
Chábová. Přes léto budou mít zájemci k dispozici sedm vybraných plzeňských zastávek, které budou
mít možnost podle svých představ pomocí  techniky „koláže z barevných fólií“ zcela proměnit.  V soutěži
není prioritou profesionální zpracování, ale především autentičnost, otevřenost a inspirace. Vyhlášení
soutěže a udělení titulu Zastávka Plzeň 2015 se uskuteční 6. září  v Luftově zahradě v Plzni-Doudlevcích.
Autor či autoři  vítězné zastávky se stanou držiteli ceny „Duhová vážka“.

Dvěma větami...
Dotaci zhruba 60 milionů  korun se pokusí získat Plzeň z evropského programu na své dva projekty takzvaných zelených stezek pro cyklisty, chodce a in-line
bruslaře. Pokud město uspěje, vznikne asi 6,8 kilometru nových úseků  stezek kolem čtyř plzeňských hlavních toků,  tedy u Mže, Úslavy, Radbuzy a Úhlavy.

Druhý  ročník cyklu více než tří desítek kulturních akcí nazvaných Rozmarné léto odstartoval  21. června v zahradě Měšťanské besedy. Pro návštěvníky jsou
připravena dětská představení, koncerty a taneční odpoledne.

Okruh po zajímavých stromech v parcích a zahradách města Plzně a také představení méně známých přírodních památek na Rokycansku letos nově cyklistům
nabídne plzeňský projekt cykloprohlídek.V zemi ojedinělé organizované vyjížďky na kolech v doprovodu mají kromě dvou novinek v nabídce šest kratších okruhů
Plzní a šest delších do okolí města.

Veřejnost bude mít poprvé možnost nahlédnout do dalších nově obnovených prostor v klášteře v Plasích a na zámku Kynžvart.  Od roku 2006 se zde připravuje
projekt Studijní depozitáře mobiliárních fondů hradů  a zámků, který  byl  podpořen grantem z Islandu Lichtenštejnska a Norska v rámci Finančního mechanismu
EHP.

 
Toto číslo je také k dispozici na webových stránkách: www.plzen2015.cz

redakce: Odbor prezentace a marketingu MMP, telefon: 378032507, kubalovaz@plzen.eu 

Vaši  e-mailovou adresu jsme získali  z veřejných zdrojů. V  případě  Vašeho nesouhlasu s příjmem tohoto sdělení postačí  kliknout na odkaz ODHLÁSIT a následovat zobrazené instrukce.
Pokud na tuto zprávu nebudete reagovat,  zařadíme Vás do  naší  databáze.
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